

反正他俩不信 锋芝谈判细节曝光 传柏芝狮子大开口

前天香港某周刊详细公布了谢霆锋和张柏芝8月1日的离婚谈判细节,并一反外间报道风向,称柏芝要求的财产种类繁多,虽霆锋处处让步,但谈判仍无定论。据称,由于当天谈判进行到最后一分钟时,张柏芝突然翻盘,致使长达12小时的谈判无果而终。至于抚养权问题,谢霆锋基本是赞成共同抚养,唯一要求就是谢家有权探望,儿子出境必须由父母同意。

张柏芝:列明细表要分家产

据报道,锋芝两人冷战多时,一直没有会面商讨离婚事宜。直至在Lucas生日前夕的7月31日晚,张柏芝才相约谢霆锋及律师前来阳明山庄面谈。会议一开始,柏芝的代表律师即递上一份柏芝要求的财产清单,当中列出明细,光是讨论这份由柏芝律师草拟的方案就花费了11小时58分钟。下面是张柏芝要分家产的明细:

1. 要求完全持有春坎角物业、中环摆花街三连铺位和阳明山庄;
2. 即时全部销售谢霆锋公司名下拥有的物业及商铺单位,平分物业收入;
3. 成为谢霆锋名下四哥(谢贤)居住的半山物业持有人;
4. 霆锋以Lucas和Quintus名义成立共4000万元的基金,改为二人在18岁前由柏芝持有和管理;
5. 要求拥有霆锋手上持有的PO制作公司股份中的50%。

谢霆锋:步步退让,除了赡养费

该周刊形容张柏芝的离婚条件可谓又狠又准。据知情人士透露,谢霆锋方面为了得到共同抚养两个宝贝儿子的权利,表现得处处相让。但女方在过程中情绪不时转变,最后因谢霆锋的律师和张柏芝因赡养费之事谈崩令一切谈判被搁浅。谢霆锋提出的分家产方案如下:

1. 张柏芝提出完全拥有的物业商铺,他都愿意拱手相让。不过归女方所有物业全部要加上Lucas和Quintus的名义持有,而且在他们18岁前,未经他们同意不能出售;
2. 可以即时出售平分公司名下现持的全部物业商铺;
3. 可以让儿子的基金加上柏芝的名字,但在两个儿子未达18岁前,持有人不能动用其基金;
4. PO制作公司的股份及四个物业部分,可以加上两个儿子共同平分股份,而张柏芝无权干预PO运作和决策及出售四个所住的物业。

》有此一说

要儿子不要身家 只是两分钟念头

在这场近12小时谈判中,双方谈及张柏芝几乎能够获得过半财产时,她仍要求霆锋每月支付赡养费以应付两儿子的日常开支。霆锋律师稍有不满意,柏芝立即说:“那我什么都不要,只要两个儿子算了!”当大家以为她下了新决定,柏芝却反口说还要考虑,但两分钟过后即反悔。对于张柏芝被指狮子大开口,记者联系张柏芝的经纪人Emily,对方回复“对于失实报道不会回应”。

南都



李小龙遗物在港拍卖

已故武打巨星李小龙的13件私人遗物于6日进行拍卖,总成交金额高达178万港元。其中拍卖价最高的,是李小龙于其遗作《死亡游戏》试镜中,穿过的一件“毛皮衬里中国式外套”,李小龙也曾穿其出席首映礼。毛皮外套事前估价7万元,最终一名美国买家以60万元投得。

而拍卖会前最被看好会引起激烈竞投的,是李小龙写给好友木村武之有关其拍摄电影《青蜂侠》内容的信件,最终被一名西班牙买家以40万元投得,虽然成交价不及毛皮外套,但亦较当初估价高10万元。 王文

伊能静在宁谈感情



8月6日,娱乐圈中才情与美貌兼具的才女伊能静现身TESIRO通灵旗下传世翡翠“韵”系列发布会。年过40的她依旧保持着二十多岁的年轻面孔,在TESIRO通灵传世翡翠“韵”系列饰品的映衬下,更是妩媚至极。

伊能静的感情生活是许多人关注的,她与庾澄庆离婚已两年,记者问及她目前有无新恋情时,伊能静面带微笑地说:“我永远相信幸福在未来等着我。”据悉,虽然与哈林离婚,但是二人仍是好朋友。为了儿子小哈利,他们也会一起参加儿子学校的活动。

被誉为才女的伊能静还透露,今年10月由她制作的第一部电影即将开拍,“题材是我一直想拍的校园电影,我一直觉得现在的年轻人没有属于自己的影片。”伊能静说,这也是她首次转做幕后制片人。 见习记者 刘磊

不管你们是否相信 爱情



谢娜在微博上贴出和张杰的甜蜜合影

反正他俩信了 谢娜张杰发布婚讯 9月底举行婚礼

七夕之夜,谢娜和张杰这对情侣终于首度亲自承认他们要“婚”了!两人先后通过微博发布婚讯,网友们送上了潮水般的祝福,该婚讯微博也被疯狂转发了几十万次。随后,天娱公司也在微博上发布声明,证实两人婚讯,并称两人的婚礼预计在9月举行,目前正在紧张筹备之中。

娜杰发微博 婚讯被疯狂转发

谢娜张杰的“姐弟恋”经过了五年的长跑,其间屡屡被传出婚讯,今年5月,两人被疯传已于成都秘密登记领证,但两人一直含糊其词,没有正面回应。前晚十点,谢娜在腾讯微博披露了自己与张杰的婚讯:“我们都抓住自己的幸福吧,你们的坡姐要嫁他啦!!爱你们,七夕节快乐!”而张杰微博上显得有点低调,不过他也向粉丝要祝福:“七夕节快乐!祝福大家,也祝福我们吧!”

网友们激动不已,疯狂转发并送上祝福。有网友直呼:“谢娜和张杰也要结婚了!我忽然又相信爱情了……”截止到昨晚,谢娜腾讯微博的这条婚讯已经被转播和评论高达48万人次。

谢娜所在的“快乐家族”成员们也送上了满满的祝福,杜海涛祝福两人“早生贵子”,李维嘉感动得想哭,而吴昕则很快改口:“姐姐姐夫好。”昨晚,何炅在微

“八卦爆料”,称“刚刚一个幸福的女人给我打电话,我接起来叫了声张太(谢娜),她咯咯咯咯笑了五分钟。恩,这称呼,求扩散!”

经纪公司证实 婚礼定于9月底举行

昨天凌晨,天娱公司公布详



细信息:二人确实已经于“不久之前”在成都领证,而非之前所传的5月份。二人的婚礼定于9月底举行,具体的地点还没有确定。二位新人希望办一场以亲朋好友为主的婚礼,不会特别张扬,但也不会对外界刻意隐瞒。天娱方面还透露,二人通过微博宣布婚讯令公司也感到意外,不过公司对他们的决定表示支持,目前正在积极筹备婚礼。 华西

5年罗曼史

回顾两人恋情,可谓是“电视”情缘,两人自2006年,张杰参加湖南卫视快男比赛开始传出恋情,但是在公开场合两人彼此都称是“好朋友”。

2007年,两人被拍到牵手吃饭,恋情正式曝光。

2010年1月,在湖南卫视跨年演唱会上,两人深情对唱一曲《何必在一起》,谢娜感动得泪洒舞台,与张杰深情相拥。这段视频也在网上被多次转发,感动无数网友。

求求你们也结婚吧

在祝福张杰谢娜的同时,网友们也忍不住催婚那些还在长跑的娱乐圈情侣们……

郑秀文VS许志安 兜兜转转20年

1991年,郑秀文许志安以情侣姿态合唱《其实你心里没有我》,不久便传出恋爱消息。随后就是前后跨度20年的分分合合,纠缠缠缠。2011年,不负重望,两人破镜重圆,继续这段长达20年的恋爱纠葛。

皮特VS朱莉 恋爱6年养6子女

两人的爱情开始并不被看好。因为性感的朱莉被盖上了皮特和安妮斯顿婚姻第三者的标签,2005年底,皮特以实际行动公开了与朱莉的恋情。两人生了三个孩子并领养了三个孩子,却迟迟不结婚。

郑伊健VS蒙嘉慧 相恋五年女方苦候

当初,在跟拍拖7年的梁咏琪公开宣布分手后,仅仅事隔8个月就在朋友黎诺懿的介绍恋上了蒙嘉慧。这段恋情走入了第五个年头。蒙嘉慧个人对婚姻十分渴望,但郑伊健却是一个“不婚主义”者。王文

杨钰莹婉拒领奖

七夕节,由湖南卫视等联合举办的“我心中最经典的民族情歌评选”投票在云南大理揭晓。四川民歌《康定情歌》获选票第一名。而甜姐杨钰莹演唱的吴颂今创作的《茶山情歌》,获选票第二名。

负责承办此次颁奖礼的湖南卫视的工作人员蒋岚小姐向记者透露:我们栏目组早在一个星期前,就多方联系杨钰莹本人,力邀她前来云南领奖,但遭遇杨钰莹婉言谢绝。甚至有赞助商出重金,邀请杨钰莹现场演唱获奖歌曲《茶山情歌》,杨钰莹还是不愿意。 杜恩湖

《梨园漫步》十年庆

8月6日晚,江苏文艺广播在江苏省政协礼堂隆重举办了《梨园漫步》十周年庆典暨“文艺中国”七夕晚会。锡剧名家倪同芳,昆曲名家张寄蝶、石小梅、孔爱萍、王斌,扬剧名家徐秀芳等纷纷到现场祝贺,艺术家们还用各剧种道白祝贺《梨园漫步》节目,成为晚会一大亮点。扬剧名家姚恭林、昆曲名家徐云秀、锡剧名家许美霞、京剧名家王善平等都登台献唱,赢得观众阵阵掌声。 快报记者 李谷